

政府跨部門跨界別研討短中長期方案 盛事續來振興本地消費



陳國基(左二)到訪聖公會聖安德烈小學，視察在校課後託管服務計劃的推行情況。 政府新聞處圖片

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：政府多個政策局代表昨日與餐飲、零售、交通等業界代表舉行跨部門跨界別會議，商討統籌各界別鼓勵本地消費。文化體育及旅遊局長楊潤雄在會後表示，今年首11個月的訪港旅客數目已超過3000萬人次，由現時起至農曆新年，政府會聯同旅發局舉辦多項盛事。他強調，推動消費和經濟關乎整個社會，政府會牽頭搭台、製造環境，而業界則推出創新多元的活動、優惠吸引市民和旅客。



楊潤雄(左四)與跨界別代表探討推動本地消費，會議後會見傳媒。 中新社

餐飲零售商場業界出席會議

楊潤雄表示，會議上有餐飲、零售、商場、交通業界參與討論，彼此認為要令社會各界動起來，業界參與非常重要，會議探討很多短、中、長期方案，包括如何增加本地消費吸引力，令活動更加多元、富趣味，以及如何進一步提升服務質素和態度。

續辦大型活動吸引市民遊客

他又稱當局會繼續舉辦大型文化、體育盛事，吸引市民外出玩樂，提升其消費意欲。由現在至農曆新年期間，政府會聯同旅遊發展局舉辦多項盛事，其中，香港繽紛冬日巡禮已登場，另有八場冬日維

港水上煙火、跨年倒數，而農曆新年則有煙花匯演、花車巡遊，他相信這些活動有助提升市民消費意欲。

楊潤雄指出，中長期而言，政府會與業界推動更多計劃推廣提升服務質素，以及推動富香港特色的活動，並借助業界力量和創意，推出多元、富趣味、吸引力的創新方案。

另外，政府近日向立法會提交文件，計劃將位於尖東的科學館改建為介紹國家發展和成就的專館，原科學館計劃在沙田的文化博物館重建，文化博物館的藏品則會整合及重置到其他博物館。楊潤雄重申，有關構想仍在初步規劃階段，今次是應立法會議員要求、到立法會就國家發展和成就專館內容和初步選址作介紹，政府明年中前會就博物館整體規

劃和布局，提交文件至立法會。

博物館變動僅初步構思

楊潤雄表示，政府去年就康文署轄下的博物館作初步檢視，認為文化博物館內的展區，展品可重置到不同展館，例如粵劇館可以重置到「非遺體驗館」，金庸館和李小龍館可以重置到擬建的「流行文化館」，他認為更能凸顯內容，他又不排除日後或會興建一個更能代表香港文化的展館。

他續說，考慮到科學館展覽的內容需要提升，所以研究在文化博物館原址重建一個更大的新科學館。至於以國家發展和成就為主題的博物館，當局認為設在市區較適合，初步想法是設於現時科學館位置，而展覽內容及位置均會聽取外界意見。

51校參與2800學生受惠

陳國基認為這項計劃一舉三得。第一，學生在校做功課和課外活動，提升學業成績、技能學習和社交發展，回家後有更多玩樂時間，父母不用督促做功課，彼此關係改善，壓力也能因而減輕。第二，家長毋須急於趕回學校接子女，可以考慮找全職或較長時間的兼職工作，改善生計。第三，對政府來說，計劃有助吸引更多婦女重返職場，進一步提升社會勞動力。

陳國基提到，視察的學校有75位學生使用託管服務，他們在下午3時半放學後可在學校留至6時多，其間有社工看管完成功課及複習，也有休息及玩樂環節。他稱，學生向他反映喜歡留在學校，因為以往只有一個人留在家中，但學校有很多同學陪伴。

由於參與計劃的學生能妥善分配課後時間，完成功課、結交朋友和培養興趣，有家長向陳國基反映，服務有助改善家庭關係和家長的壓力，部分家長更因此騰出時間可以重投職場，增加家庭收入。

工聯會建議多措支援獨居長者

【香港商報訊】記者林駿強報道：工聯會一直關注獨居長者支援問題，希望為全港逾18.8萬戶獨居長者謀福祉、解難題。工聯會立法會議員陸頌雄、鄧家彪、郭偉強及陳穎欣昨日舉行獨居長者支援研究報告發布記者會。

從個人鄰里社區長者中心入手

鄧家彪建議，從個人、鄰里、社區、長者中心，「四層架構」出發支援獨居長者。個人而言，可通過安老統一評估，判斷該獨居長者的身體情況是否為體弱個案(高風險)；鄰里方面，可透過關愛隊宣傳，帶動鄰里之間主動關愛獨居長者；社區方面，關愛隊可與屋邨保安加強合作，並完善獨居長者資料庫；長者中心方面，建議實行自動入會機制，讓獨居長者自動成為會員長者。

陳穎欣指出，在醫療方面，應關注長者身心健康。她稱可考慮在設有長者屋邨中心的社區，在社區內設立「長者傾訴流動站」，主動關心長者的最



工聯會發表獨居長者支援報告。 記者 馮俊文攝

近生活狀態；又建議當局資助合資格獨居長者的陪診服務。陸頌雄就科技方面，提出的建議包括以培訓班的方式推動長者數碼共融，包括如何使用微信和WhatsApp與家人保持聯繫、如何使用政府平台和醫院的預約服務等。

社會服務方面，郭偉強提出多項建議，包括建議民政事務處加強對平安紙服務的支援，鼓勵民間團體提供該服務；參考內地設立長者食堂的做法，民政事務署可與當地食肆合作建立香港版的社區食堂等。

經民聯倡65歲起免審查派生果金

【香港商報訊】記者林駿強報道：經民聯昨日公布名為「完善『四老』政策構建樂齡社會」的長者安老問題研究報告，於五大範疇提出多項建議，包括制定全面安老政策藍圖、在北部都會區建設長者安居中心、向年滿65歲長者免審查發放生果金、維持兩元乘車優惠、設立「社區長者服務基金」等。經民聯促請特區政府盡快完善養老、敬老、安老、護老「四老」政策，規劃全面的安老工作，構建樂齡社會。

出席昨日記者會的包括經民聯主席盧偉國、副主席林健鋒及梁美芬、秘書長陳祖恒、副秘書長陸瀚民和執委龍漢標。

提「五老」建議構建樂齡社會

經民聯在五大範疇提出一系列建議。一是制定全面安老政策藍圖。經民聯指出特區政府應統籌各相關政策，就養老、敬老、安老、護老工作提出各項政策建議，明確提出安老工作的理念和方針，定出具體目標作出長遠規劃。

二是養老方面，建議特區政府參考新加坡等地經驗，在佔地300平方公里的北部都會區，除了發展創科、高增值等產業外，劃出部分地區，規劃建設具規模的長者安居中心，提供多元化長者住屋。其他



經民聯核心成員舉行「長者安老問題研究報告」發布會。 記者 馮俊文攝

建議包括擴大醫療券適用範圍至大灣區外廣東省城市和福建省；容許使用醫療券支付內地醫保費用，加快推行大灣區醫保互通互用等。

三是敬老方面，相關建議包括向年滿65歲長者免審查發放生果金；必須維持兩元乘車優惠；降低醫療券年齡門檻，年滿60歲即可領取，並增設牙科醫療券等。

四是安老方面，建議包括設立「社區長者服務基金」支持地區安老服務，明確要求區議員和關愛隊為長者提供服務；成立獨居長者及雙老家庭關懷隊，進行全港普查以建立大數據庫等。

五是護老方面，線上線下全方位打擊騙案，守護長者血汗錢。措施包括強化官方防騙程式效能，設立網上舉報平台，讓市民舉報可疑電話、電郵、網站等；加強巡查，打擊以「保健公司」等作包裝、專門向長者下手的詐騙街舖；銀行制訂長者提款轉帳防騙機制。

業務轉讓通告

根據香港法例第49章《業務轉讓(債權人保障)條例》第4及第5條

特此通知：榮聯有限公司，一間依據香港《公司條例》註冊成立的有限公司，其註冊地址為香港柴灣怡和街1-3號宏德居德祿樓部分地下及閣樓(「出讓入」)在香港柴灣怡和街1-3號宏德居商場A座閣樓連地下入口以「龍翔酒家」之業務名稱經營中式酒樓食肆的業務(「該業務」)，已同意將該業務連同其於「龍翔酒家」之業務名稱下的所有資產及權益轉讓予冠達有限公司，一間依據香港《公司條例》註冊成立的有限公司，其註冊地址為香港柴灣怡和街1-3號宏德居德祿樓部分地下及閣樓(「承讓入」)。

該業務的轉讓將於二零二三年十一月二十九日(「轉讓日」)生效。承讓入將以「東來樓」之業務名稱繼續於同一地址，即香港柴灣怡和街1-3號宏德居商場A座閣樓連地下入口繼續經營該業務。

出讓入一切與該業務有關的債務、負債和支出，截至包括轉讓日，均由出讓入承擔並支付。而一切與該業務有關的債務、負債和支出，在轉讓日後，將由承讓入負責。

除非在本通知最後一次刊登後的一個月內有人提出法律程序，否則在該一個月屆滿時，承讓入即應悉香港法例第49章《業務轉讓(債權人保障)條例》終止負有法律責任承讓入在經營該業務時所欠下的債項和所產生的義務(如有者)。

日期：2023年12月8日

榮聯有限公司
香港柴灣怡和街1-3號宏德居
德祿樓部分地下及閣樓
出讓入
冠達有限公司
香港柴灣怡和街1-3號宏德居
德祿樓部分地下及閣樓
承讓入

通告

南區涌口聯合圍8號之2房屋(又稱：陳拔廷別墅)X5區4段2736-2，之3地號)在聚龍灣片區項目啟動範圍內。上述房屋因未能聯接到該房屋產權人或合法的代理人，請房屋產權人或合法的代理人于本通告發布之日起30天內攜帶有效的權屬證明和身份證明到廣州市荔灣區芳村大道東110號聚龍灣片區舊城改造項目現場辦公室主張權利，逾期不提出權利主張的，視為放棄。

特此通告

廣州市荔灣區 廣州市荔灣區人民政府
白鵝潭開發建設中心 國有土地上房屋徵收辦公室
2023年12月8日
(聯繫電話：陸先生，020-81618464)

廣東省深圳市龍華區人民法院公告

(2022)粵0309民初17510號

金琦：
原告萬莉敏與被告金琦離婚糾紛一案，案號為(2022)粵0309民初17510號。原告向本院提出訴訟請求：1. 判決解除原告與被告的婚姻關係；2. 判決婚生子金文聰歸原告撫養，被告每月支付撫養費4000元，直至婚生子年滿十八歲止。婚生子實際發生的教育費、醫療費由原、被告各擔50%(以實際發票金額為準)；3. 本案訴訟費用由被告承擔。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條、第二百七十四條、第二百七十五條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視為送達。你應在公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交答辯狀，並按對方當事人提出副本，并于公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交證據。本院定於2024年4月17日14時30分在家事審判中心第一審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。特此公告。

深圳市龍華區人民法院
二〇二三年十二月八日

尋遺囑啟事

梁賀祺先生(死者)，香港身份證號碼 Dxxx101(x)，於2020年8月27日去世，享年62歲。如有知情者發現死者生前有訂立其遺囑，請即與黃得勝岑文光律師行職員勞小姐聯絡，電話：2891 4668。

海事處

現招標承投標誌浮泡檢修服務，有關合約為期36個月，服務期暫定為2024年4月1日至2027年3月31日(包括首尾兩天)(招標編號：PASTR2023-02)。

投標者必須填寫一式三份投標表格，將填妥的投標表格放置信封內封密，並在信封面註明招標編號、投標項目(但不得有任何記認，使人認出投標者的身份)及「海事處投標委員會主席收」。投標者必須於2024年1月19日(星期五)上午11時前(香港時間)，把投標書放入香港統一碼頭道38號海港政府大樓3樓308室中區海事處門外公眾等候處的「海事處投標箱」內。逾期遞交或以傳真遞交的投標書，或未有放入指明投標箱的投標書，概不受理。

如在2024年1月19日上午9時至上午11時(香港時間)期間的任何時段內，八號或以上熱帶氣旋警告信號懸掛，或黑色暴雨警告信號或政府公布的「超強颱風後的極端情況」生效，截標時間會延至八號熱帶氣旋警告信號解除或黑色暴雨警告信號或政府公布的「超強颱風後的極端情況」取消後緊接的首個工作天(星期六、星期日、公眾假期除外)上午11時(香港時間)。如在2024年1月19日上午9時至上午11時(香港時間)期間的任何時段內，前往指明投標箱所在地點的公眾通道受阻，政府會宣布推遲截標時間，直至另行通告。當通道重開後，政府會盡快公布已推遲的截標時間。上述公布事項會於政府新聞處網頁以新聞稿方式宣布(<http://www.info.gov.hk/gia/general/ctoday.htm>)。

投標文件可於香港中環統一碼頭道38號海港政府大樓21樓(2121室)海事處總部櫃檯索取。

是次招標採用公開招標。現邀請所有有興趣的承包商/供應商/服務提供者投標。
是次招標受《世界貿易組織政府採購協定》規管。
香港特別行政區政府不一定採納綜合評分最高的標書或任何一份投標書，並有權與任何投標者商議批出合約的條款。
批出是項合約的詳情，將刊載於香港特別行政區政府憲報，並在互聯網上公布。

2023年12月8日 海事處處長袁小惠

舉行債權人會議通告

香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件 臨時命令申請案件2023年第484宗 關於：HO WING MAN JANET (何詠雯) (香港身份證號碼：D839XXXX(X))

根據二零二三年十一月二十四日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議，將於二零二三年十二月二十二日上午十一時在香港九龍佐敦利金街8號百利商業中心8樓林志宇律師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代理人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申請表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍佐敦利金街8號百利商業中心8樓林志宇律師事務所索取。

代理人 林志宇
日期：二零二三年十二月八日

舉行債權人會議通告

香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件 臨時命令申請案件2023年第495宗 關於：LEE NGA YEE (李雅兒) (香港身份證號碼：K788XXXX(X))

根據二零二三年十一月二十七日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議，將於二零二三年十二月二十二日上午十一時在香港九龍佐敦利金街8號百利商業中心8樓林志宇律師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代理人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申請表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍佐敦利金街8號百利商業中心8樓林志宇律師事務所索取。

代理人 林志宇
日期：二零二三年十二月八日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定數項的債項致：CHAN MAN KAM

地址：3/F, HOUSE L, OVERTHORPE, 24-28 MOUNT AUSTIN ROAD, THE PEAK, HONG KONG

現特通知：債權人SUMBANG WENMAR ROSALES，(地址：4/F, 30 CENTRE STREET, SAI YING PUN, HONG KONG)發出法定要求償債書。

債權人要求你就勞資審裁處於判令發出日期2023年10月3日所作的裁斷償付債項12,839.12元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：SUMBANG WENMAR ROSALES
地址：4/F, 30 CENTRE STREET, SAI YING PUN, HONG KONG
電話號碼：5211 9846

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本要求償債書作廢。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定數項的債項致：施豐榮

地址：(1) 荃灣德士古道62-70號寶業大廈B座10F 02室
(2) 荃灣橫龍街78-84號正好工業大廈18樓B8

現特通知：債權人陳俊林，(地址：大嶼山東涌逸東邨清逸樓218室)發出法定要求償債書。

債權人要求你就小額薪酬索償申裁處於2023年9月7日所作的裁斷償付債項港幣6,500.00元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：陳俊林
地址：大嶼山東涌逸東邨清逸樓218室
電話號碼：61858687

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本要求償債書作廢。

香港商報廣告效力宏大